

OPĆINA LASINJA
PREDSTAVNICA SRPSKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE LASINJA
DANICA MIČIĆ ing.el.

PROGRAM RADA PREDSTAVNICE SRPSKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE
LASINJA ZA 2017.GOD.

U Programu rada za 2017.godinu Predstavnicu će sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina, čl.31.

-predlagati tijelima jedinica lokalne uprave i samouprave mjere za unaprijeđenje položaja srpske nacionalne manjine na području Općine Lasinja, uključujući davanje prijedloga općih akata kojima se uređuju pitanja od značaja za nacionalnu manjinu tijelima koja ih donose.

- isticati kandidate za dužnosti u tijelima jedinica lokalne uprave i samouprave
- nakon što bude obavješteno, raspravljati će s radnim tijelima jedinica lokalne uprave i samouprave o pitanjima koja se tiču položaja srpske nacionalne manjine.
- davati mišljenja i prijedloge na programe rada radijskih i televizijskih postaja na lokalnoj i regionalnoj razini namjenjene srpskoj nacionalnoj manjini i manjinskim pitanjima.

Predstavnicu će surađivati sa Savjetom za nacionalne manjine Vlade Republike Hrvatske. Radi zaštite i zastupanja interesa pripadnika srpske nacionalne manjine u skladu s odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina.

Predstavnicu će surađivati sa Općinskim vijećem i Skupštinom Karlovačke županije

Predstavnicu će surađivati sa Kordinacijom vijeća na županijskom nivou.

Predstavnicu će surađivati sa Kordinacijom vijeća srpske nacionalne manjine na nivou Republike Hrvatske.

S obzirom da na području Karlovačke županije dijeluje Srpsko kulturno društvo «Prosvjeta» kao udruga srpske nacionalne manjine, uspostaviti će najužu saradnju radi realizacije zajedničkih projekata.

Radi ostvarivanja zadanih ciljeva, Predstavnicu će surađivati i sa međunarodnim organizacijama i institucijama, koje u svom radu ostvaruju kontakte s organizacijama i institucijama nacionalnih zajednica i manjina.

Predstavnicu će surađivati sa udrugama i drugim organizacijama koje se bave ljudskim pravima i civilnim inicijativama, tj. Izgradnjom civilnog društva.

Predstavnicu će surađivati s redakcijama medija, te kroz lokalne medije, promovirati i njegovati svoj nacionalni, kulturni, jezični i vjerski identitet.

2.

Predstavnica će organizirati dopisnu školu za njegovanje jezika i kulture na srpskom jeziku i pismu.

U pogledu djelovanja na razvoju manjinske kulturne djelatnosti, Predstavnica će raditi na sagledavanju stanja kulturne baštine na svom području.

Predstavnica će poticati i predlagati stvaranje etničke zbirke u Općini Lasinja.

Predstavnica će pomagati organiziranje Komemoracije na spomen civilnim žrtvama na Spomenkosturnici u Prkosu Lasinjskom, te obilježavanje godišnjice žrtava u Lasinjskom Sjeničaju.

Predstavnica će poticati stvaranje uvjeta za okupljanje mladih na nivou Općine Lasinja, Karlovačke županije i Republike Hrvatske.

Predstavnica će sudjelovati u osnivanju Istraživačkog centra za njegovanje kulturne i povjesne baštine srpske manjine u Karlovačkoj županiji.

Predstavnica će raditi na poboljšanju povratka, obnovi i ekonomsko-socijalnom položaju Srba na području Općine Lasinja te kontaktirati sva nadležna tijela na lokalnom i državnom nivou.

Predstavnica će, u smislu poduzimanja zajedničkih akcija radi unapređivanja života srpske manjine u Republici Hrvatskoj, uspostaviti saradnju sa Veleposlanstvom Srbije i Crne Gore, te sa Srbima u matičnoj državi i drugim državama, a naročito sa onim državama u kojima žive Srbi iz Republike Hrvatske.

USjeničaju Lasinjskom, 19.siječanj.2017.g.

FINANCIJSKI PLAN

OPĆINA LASINJA
PREDSTAVNICA SRPSKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE LASINJA
ZA 2017. GODINU

PRIHODI :	3.000,00
UKUPNO	3.000,00
RASHODI:	
1. Materijalni troškovi	500,00
2. Putni troškovi i gorivo za vozilo KA 522 EF	1.300,00
3. Nagrada za rad	1.200,00
UKUPNO:	3.000,00